
02 juillet 2022
Vente classique - bijoux - tableaux - plaques
publicitaires

  ESTIMATIONS :

n°1 Saint Clément, pichet zoomorphe en faïence figurant un
canard, marque en creux en dessous (H : 34,5 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°2 Jarre ou gourde à passants (?) en forme de tonnelet, en
terre cuite vernissée, travail ancien (34x26 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°3 Jarre à huile (?) à anses en terre cuite (accident / 48x32 cm)
/ On y joint (x1) petite "buire" en terre cuite (une anse
cassée recollée / 21x14 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°4 Arts Populaires, Arts Culinaires - lot de céramiques
émaillées comprenant : (x1) plat à baeckeofe + (x4) moules
à gougloff (ébréchure sur un) - Vente judicaires, frais
réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°5 Arts Populaires, Arts Culinaires - lot comprenant : (x2)
moules à chocolat en zinc dont un "Kaiser" en forme
d'agneau et écureuil + (x4) formes à pâtisserie (?) en bois -
Vente judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°6 Arts Populaires, Arts Culinaires - suite de (x6) moules à
cannelé en cuivre - Vente judicaires, frais réduits à
14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°7 Arts Populaires, Arts Culinaires - Lot de (x6) moules à
gâteaux et pâtisserie en cuivre - Vente judicaires, frais
réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°8 Arts Populaires, Arts Culinaires - Lot de (x5) moules en
cuivre en forme de crustacé, poissons et divers - Vente
judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €



n°9 Arts Populaires, Arts Culinaires - suite de (x4) moules en
cuivre (29x7 cm) + (x1) moule en cuivre en forme de conque
(33x30x8 cm) - Vente judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

40,00 € - 50,00 €

n°10 Daubière en cuivre avec son couvercle à poignée
sommitale, travail ancien (27x48x26 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°11 Bassine à confiture en cuivre, travail ancien (bosses et
déformations / 21x41 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°12 Arts Populaires, Arts Culinaires - Lot comprenant : (x2)
grandes casseroles (bosses et déformations) + (x1) faitout
(manque le couvercle) + (x1) petite bassine + (x1) casserole +
(x1) série de (x6) casseroles - Vente judicaires, frais réduits à
14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°13 Arts Populaires, Arts Culinaires - Lot comprenant : (x1) série
de (x4) cuillères et piques en cuivre à manche en bois, avec
portant mural en cuivre, travail moderne + (x5) passoires en
cuivre, l'une marquée "Mr Masson F " - Vente judicaires,
frais réduits

30,00 € - 40,00 €

n°14 Arts Populaires - lot de (x2) bassinoires en cuivre ajouré
ciselé, travail ancien (bosses et déformations / 33x11 et 28x10
cm) - Vente judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°15 Arts Populaires - lot de (x7) moulins à café ancien, dont
Japy (de petits accidents sur deux) - Vente judicaires, frais
réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°16 Arts Populaires - Lot varia comprenant : (x7) moulins à café,
anciens et moderne dont un Peugeot (incomplet) et un en
cuivre + (x1) petit chalumeau de cuisine "Longuemare
Paris" - Vente judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°17 Arts Populaires - important mortier (de cuisine ?) avec son
pilon, en cuivre, travail ancien d'Europe Centrale (tâches /
25x28 cm pour le mortier, 50x8,5 cm pour le pilon)

50,00 € - 80,00 €

n°18 Arts Populaires - Lot de (x2) bonbonnes en verre soufflé
type "Dame Jeanne "de 25 L et 30 L, travail ancien (52x34
cm)

20,00 € - 30,00 €



n°19 Arts Populaires - Lot de vanneries comprenant : (x1) tête de
taureau (une corne cassée / 33x32 cm) + (x1) panier ronde à
compartiments pour bouteilles et verres (57x47 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°20 Pulvérisateur en cuivre "Muratori", la poignée en bois
tourné (42x16,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°21 Raquette de tennis en bois ancienne, marquée "Hobena",
"Gilia" n°3, avec renfort trapézoïdal (69x28 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°22 Paire d'altères anciennes en fonte 15,00 € - 20,00 €

n°23 Lot de (x2) paires de ski anciens en bois dont une paire
marquée "Snabb made in Swiden", "Z+Amsteg" (L : 213 cm)
+ (x1) paire de bâtons "Novo jet"

20,00 € - 30,00 €

n°24 Ibanez, modèle Concord, guitare folk avec étiquette et
n°652 - Vente judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

50,00 € - 80,00 €

n°25 Lot varia, comprenant : (x2) cannes sièges de battue
(usures griffures, tâches et corrosion) + (x1) chapeau de
femme en coton huilé pour la chasse Barbour (petites
usures) + (x1) verre à Cognac en verre gravé à décor de
sanglier en forêt - Vente judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°26 Lot varia, comprenant : (x1) cor de chasse en cuivre + (x1)
longue-vue en laiton, gainée de cuir, travail ancien (petit
choc au verre, usures d'usage / Longueur : 75 cm) + (x1) fusil
à aiguiser Sheffield - Vente judicaires, frais réduits à
14,28%TTC

50,00 € - 80,00 €

n°27 Plaque rectangulaire en bronze à patine doré, garnie d'un
décor en bas-relief avec chien de chasse à l'arrêt, à l'orée
d'un bois (9x16,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°28 François Beaurin-Barthélémy (né en 1954) panneau en
céramique figurant un volatile branché (faisan ?), sbd
(112x73 cm) cadre en bois

150,00 € - 200,00 €



n°29 Lot varia, comprenant : (x1) porte-lettre de bureau en laiton
doré ajouré à décor de grotesques (21x16x10 cm) + (x1) paire
d'embrases en laiton doré à décor de fleur de lys (15x9x7
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°30 Lot de bronzes d'ameublement divers dont serrures à
trèfle, entrées de serrures, poignées, boutons de
préhension, fiches, gonds et divers

20,00 € - 30,00 €

n°31 Paul-Marcel Dammann (1885-1939) médaille en bronze
dorée de l'exposition internationale des Arts et Techniques
de 1937, à Paris, décernée à titre de diplôme d'honneur à la
"S.F.M.A Melotte" à Givet (Diamètre : 7,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°32 Bas-relief rond en bronze à patine brune figurant le profil
du général Garibaldi, marqué au dos "Garibaldi", "G.L 1884"
(Diamètre : 30 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°33 Bas-relief ovale en bronze à patine brune figurant un profil
d'homme barbu, marqué "Eug Cuvelier 1888" (s'agit 'il du
photographe de la forêt de Fontainebleau ?) (18x15 cm)
cadre

20,00 € - 30,00 €

n°34 Sculpture en bas-relief en pierre dure blanche, figurant un
homme barbu de profil, en uniforme (le roi des Belges
Léopold II ?) vers 1900 (20x14x9 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°35 Alfred Dubucand (1828-1894) "épagneul et son faisan",
sculpture en bronze à patine dorée, signée, avec n°
manuscrits au dos, fonte d'édition ancienne (14x17,5x7,5
cm) - Vente sans frais au profit de la rénovation de l'église
Saint Gorgon à Le Fréty dans les Ardennes (08)

200,00 € - 300,00 €

n°36 Auguste Moreau (1834-1917) d'après, sculpture en bronze à
patine dorée figurant un putto ailé porte-torchère, signée
sur la terrasse, fonte d'édition ancienne (un doigt cassé
recollé / ancien trou d'électrification ? 54x28 cm) base en
marbre veiné

120,00 € - 150,00 €

n°37 Victor Rousseau (1865-1954) (?) d'après, "retour des
champs", sculpture en régule à patine brune, sur une base
avec cartouche d'attribution et titre, cachet rond sur le
piètement "fabrication Française Paris made in France",
vers 1900 (52x21 cm avec la base)

100,00 € - 120,00 €



n°38 Groupe en régule à patine brune figurant Sainte Germaine
ou Sainte Jeanne d'Arc avec ses moutons, signé au dos "A
Ouves" (?) marqué "MR", vers 1900 (cartouche manquant
sur la base / 19x17x8cm)

20,00 € - 30,00 €

n°39 Lorenzo Vergnano (1850-1910) (?) sculpture en terre cuite
patinée figurant un buste de bébé, signés sur la base
"L.Vergano" (?) avec n° et cachet rond en creux, vers 1900
(manques, chocs / 48x26x19 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°40 Ecole vers 1900, sculpture en terre cuite patinée figurant un
buste de jeune femme, n° en creux et signature sur le côté
(manque à l'arrière de la base, tête cassée recollée /
43x48x30 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°41 Ecole vers 1900, sculpture en terre cuite patinée figurant
une jeune femme dénudée en cheveux, assise, avec sa lyre,
marquée en creux en dessous "U C" (restaurations
anciennes / 63x26 cm)

80,00 € - 100,00 €

n°42 Buste d'homme du XVIIIe en terre cuite partiellement
patinée, marqué en creux sur la base "terre cuite d'art", XXe
(26x8,5x8,5 cm) - Vente judicaires, frais réduits à 14,28%TTC

15,00 € - 20,00 €

n°43 Buste d'enfant dans le goût du XVIIIe, en terre cuite, XXe
(21x14x9 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°44 Buste de femme dénudée en plâtre patinée façon terre
cuite, dans le goût de J.B Carpeaux, vers 1900 (chocs et
griffures / 61x31x20 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°45 Ecole vers 1900, groupe en plâtre patiné polychrome
figurant une porteuse d'eau, n° en creux à l'arrière (chocs et
griffures / 73x27x23 cm) / On y joint (x1) sculpture en régule
à patine brune, titrée sur la base en bois peint à l'imitation
du marbre "Musicien Louis XV", vers 1900 (manques /
56x23x22 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°46 Souvenir de bord de mer, buste de marin fumant la pipe
en plâtre patiné polychrome, titré sur la base "Le Truballe",
n° en relief à l'arrière, France, début XXe (22x21x12 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°47 Buste de petite fille en platre patiné polychrome, marqué
en creux à l'arrière "Country corner n°17", XXe (légères
égratignures / 22x18x15 cm)

15,00 € - 20,00 €



n°48 Sarreguemine (?) vers 1900, sellette "colonne", à piètement
quadripode, en faïence polychrome, rose, vert et bleu, à
décor au naturel de style Art Nouveau, n° en creux et
manuscrits en dessous (66x24x24 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°49 Paire de bouquetières en barbotine à décor fleuri au
naturel avec couple de Maure et Mauresse, Europe
Centrale, vers 1900, n° en creux et manuscrits en dessous
(restaurations des pétales sur l'une et légère ébréchure sur
l'autre / 40x13x14 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°50 Saxe (?) vers 1900, groupe en porcelaine et biscuit figurant
un œuf avec marquise et putti, marques en creux et
manuscrites en dessous (très légères ébréchures / 30x16x17
cm)

30,00 € - 40,00 €

n°51 Saxe, XXe, paire de vases "balustre", couverts type "pot-
pourri", sur des bases carrées, en porcelaine peinte et
dorée dans le goût du XVIIIe, les décors fleuris sur fond
rose, avec scènes galantes dans des cartouches, marques
en dessous (tâche, prise sommitale cassée recollée /
50x22x16 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°52 Saxe, vers 1900, groupe en porcelaine et biscuit
polychrome, doré, figurant une scène champêtre, marques
en dessous (15x14x11 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°53 Paris (?) début XIXe, vase "balustre" à anses zoomorphes et
piètement quadripode griffé, en porcelaine peinte et dorée,
à décor d'une scène d'intérieur (Louis XIV et Madame de la
Vallière ?) dans un cartouche (usures de la dorure,
restauration ancienne au col ? 39x24x12 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°54 Herend, Hongrie, XXe, lot de porcelaines peintes et dorées,
comprenant : (x1) pot à piètement griffé quadripode, le col
évasé, à décor fleuri sur fond de treillage, marques en
dessous (10x10,5x10,5 cm) + (x1) paire de vases type "vase de
mariée" à décor en relief de fleurs stylisés, marques
12,5x11x7cm)

30,00 € - 40,00 €

n°55 W.Goebel, Allemagne, XXe, groupe en porcelaine peinte et
doré figurant le Vierge à l'enfant, marques et n° peints et
en creux en dessous (petit fêle en dessous / 30x13x10 cm)

15,00 € - 20,00 €



n°56 Villeroy Boch, Luxembourg, XXe, sujet animalier en faïence
noire figurant une gazelle, marques et n° en creux en
dessous (cassée recollée / 23x17x5 cm) / On y joint (x1)
coupelle en céramique "Promo-Céram Edition d'Art" avec
décor de colombe d'après Jean Cocteau (Diamètre : 13,5
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°57 Travail moderne, sculpture en bronze à patine brune
figurant un profil féminin stylisé (33x16x7 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°58 Lot varia, comprenant : (x1) paire de serre-livres en régule à
patine vert Antique figurant des écureuils sur base en
marbre, signés "Tedo" (14x8x8 cm) + (x1) petite enclume en
laiton doré sur base en bois (?) noirci (5,5x4,5x3,5 cm) + (x1)
profil de scottich terrier en laiton doré sur une base en bois
(?) noirci (8x12x5,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°59 MNP (Manufacture Nouvelle de Porcelaine) Limoges, lot de
(x2) sujets animaliers en biscuit figurant un faucon et un
toucan, monogrammés en bas et marqués en dessous
(26x15 et 26x16 cm)

40,00 € - 50,00 €

n°60 Montières, début XXe, suite de (x2) vases à fond pansu en
céramique à décor émaillé de style Art Nouveau sur fond
lustré, marqués en dessous "Montières et Montières BO"
(14x7 et 13,5x8 cm) / On y joint (x1) cache-pot en faïence de
Lunéville à décor émaillé doré fleuri de style Art Nouveau
sur fond bleu, vers 1900 (important fêle / 23x28 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°61 Jean-Claude Séris (né en 1941) centre de table en "L" en
grès émaillé turquoise, façon "ikebana", signature en creux
en dessous (micro-choc à un angle / 7x46,5x25 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°62 Saxe (?) XXe, tasse avec sa sous-tasse en porcelaine peinte
et dorée à décor de cartouches fleuris et treillages sur fond
rose, marque en dessous / On y joint (x1) paire de tasses
avec leurs sous-tasses en porcelaine peinte et dorée de
chez Jean Pouyat (1890-1932) à Limoges (petites
ébréchures sur une coupelle)

20,00 € - 30,00 €

n°63 Jean Pouyat (1890-1932) à Limoges, tasse avec sa sous-tasse
de forme triangulaire en porcelaine peinte et dorée, à
décor de paysages lacustres et de campagne, signés
"J.Lorin"

20,00 € - 30,00 €



n°64 Haviland Cie, Limoges, légumier carré en porcelaine peinte
et dorée, marqué "H Cie déposé" et inscrit en rouge "87 1131
Square pompadour, Cannelé T 47 " (petite usure de la
dorure / 13x25x20 cm) / On y joint : (x1) légumier sans son
couvercle en porcelaine bleue et dorée de chez Haviland
(petit choc au pied / 7x26 cm) + (x1) ramequin de forme
violonné en porcelaine peinte et dorée, vers 1900, Limoges
(?) (usure du décor / 7x30x22 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°65 Haviland, Limoges, XXe, assiette creuse en porcelaine
peinte et dorée à décor "Feu de four" de fleurs de pavots,
marques en dessous (petite usure de la dorure / 4x24,5 cm)
/ On y joint (x1) suite de (x5) assiettes creuses en porcelaine
blanche et dorée à décor chiffré, marquées au dos "Franck
Haviland" (de petites ébréchures / 4,5x24 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°66 Haviland Cie, Limoges, XXe, suite de (x16) assiettes plates en
porcelaine peinte à décor de fleurs de solanacées, marque
en dessous (Diamètre : 24 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°67 Haviland Cie, Limoges, XXe, partie de service à thé en
porcelaine, de forme godronnée torse, à décor peint et
doré de fleurs et papillons, l'ensemble comprenant : (x1)
verseuse (bec accidenté) + (x1) sucrier + (x4) tasses à thé +
(x6) tasses à café (petite ébréchure sur une tasse) + (x11)
sous-tasses (usures de la dorure sur l'ensemble)

20,00 € - 30,00 €

n°68 UC Limoges, XXe, partie de service à thé en porcelaine, de
forme balustre, à décor peint, fleuri et doré, comprenant :
(x1) verseuse + (x1) sucrier + (x1) pot à lait + (x11) tasses + (x12)
sous-tasses (légère ébréchure sur une sous-tasse / usure de
la dorure sur l'ensemble)

20,00 € - 30,00 €

n°69 UC Limoges, XXe, partie de service à thé en porcelaine
blanche à décor peint de guirlandes fleuries, comprenant :
(x1) verseuse (petit choc au bord) + (x1) sucrier + (x1) pot à
lait + (x11) tasses + (x11) sous-tasses (micro-choc sur une
tasse)

15,00 € - 20,00 €

n°70 Philippe Deshoulières, Limoges, XXe, service type "tête à
tête" en porcelaine, à décor "Bouquet", comprenant : (x1)
plateau rectangulaire + (x1) verseuse + (x1) pot à crème +
(x2) tasses + (x2) sous-tasses

20,00 € - 30,00 €



n°71 Léon Sazerat (1831-1891) Limoges, importante partie de
service en porcelaine à décor peint et doré de guirlandes
fleuri sur fond bleu, l'ensemble comprenant : (x1) sucrier +
(x2) verseuses + (x1) pot à lait + (x11) tasses + (x12) sous-tasses
+ (x1) saucière + (x2) ramequins + (x2) soupières + (x1)
compotier + (x3) plats ronds + (x2) plats ovales + (x1) plat à
gâteau + (x16) assiettes plates + (x12) assiettes à dessert +
(x11) assiettes creuses + (x12) assiettes à fromages

120,00 € - 150,00 €

n°72 Gien, vers 1900, lampe à prise en faïence polychrome à
décor de cartouches couronnés sur fond noir, la monture
en métal doré marquée "Auréol" (électrifiée / 39x20 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°73 Gien, vers 1900, paire d'assiettes polylobées, en faïence à
décor en camaïeu de bleu d'oiseaux branchés, marque au
dos (de petits chocs au revers / Diamètres : 26 cm) / On y
joint (x1) autre assiette en faïence de Gien à décor de type
"rouannais", marque

15,00 € - 20,00 €

n°74 Gien, XXe, grand plat rond en faïence polychrome à décor
type "cashmir", marques au dos (Diamètre : 30 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°75 Longwy, XXe, lampe dite "Berger" en faïence polychrome à
décor fleuri sur fond bleu, avec cachet en arc "Longwy" en
dessous (16x11 cm) / On y joint (x1) autre lampe dite "Berger"
en faïence polychrome et dorée de Pillivuyt (16x9 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°76 Guy Trévoux (1920-2011) pour Henriot, Quimper, plat en
faïence émaillée en forme de poisson à décor de bulots sur
fond noir, marqué en dessous (43x38 cm) / On y joint (x1)
assiette décorative en faïence émaillée de Longwy, avec
décor "Village Vinicole", marques et n° au dos (26,5x26,5
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°77 Lot varia, comprenant : (x4) torchons dont (x1) marqué "Le
Liloise 18 rue Gambetta Sedan" + (x1) corbeille à pain en
métal argenté à l'imitation de la vannerie (une anse
déformée / 9x32 cm) + (x1) ensemble avec sucrier et paire
de salière-poivrière en porcelaine polychrome figurant un
personnage en queue de pie, vers 1900, marqués
"Deutschland" en dessous (très léger éclat au dos du
sucrier / H : 15,5 et 1,5 cm) + (x1) verseuse en verre soufflé,
bleu, dans le goût de Murano, XXe (17x11 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°78 Lot varia, comprenant : (x1) petit poivrier "tonneau" + (x1)
encrier en verre moulé et laiton, vers 1900 (bosses /
manque le godet intérieur ? 13x12 cm) + (x1) seau à glace en
verre soufflé, teinté parme dans le goût de Biot (10x13 cm) +
(x1) boîte à thé (?) en papier maché laqué noir et or, à décor
chinoisant, dans le goût de Pont-à-Mousson, XIXe (avec sa
clef / petit accident à l'angle du couvercle / 12x13x13 cm) +
(x1) album photo ancien, à reluire gaufré et double fermoir,
doré sur la tranche, vers 1900 (usures, petits accidents /
4x22x17 cm) - Vente judiciaire, frais réduits à 12,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°79 Lot varia, comprenant : (x1) paire de jumelles de théâtre
gainées de burgaut, en écrin, XIXe + (x1) boussole de poche
+ (x1) porte-montre à poser en bois et stuc patiné, XVIIIe ou
XIXe (anciennement doré ? 27x22x5,5 cm) + (x1) montre à
gousset à boîtier en argent, XIXe (avec sa clef à remonter /
bosses) + (x1) édition "minuscule" des fables de la Fontaine,
Paris, Fonderie Typographique 1855, emboîtage

30,00 € - 40,00 €

n°80 Lot varia, comprenant : (x1) paire de petits flambeaux en
bronze doré, travail ancien de style Louis XVI (une bobèche
accidentée / 19x9 cm) + (x1) suite de (x2) pots cylindriques
en cloisonné, à décor dans le goût de la Chine, travail
ancien (accidents / 10x8 et 6x5,5 cm) + (x3) ramequins ronds
en faïence à décor "aux barbeaux" + (x1) salière "coupe" en
verre moulé ou cristal (?) et monture en argent poinçonné
"aux viellard" à décor de palmettes dans le goût de
l'antique (coupe accidentée, déformations de la monture) +
(x1) coupe basse en faïence émaillée de Longwy, à décor de
spirales dorées sur fond ivoire craquelé, travail moderne
(5x15,5 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°81 Lot varia, comprenant : (x2) décorations civiles, début XXe,
écrins + (x1) terrine en verre moulé figurant un lapin + (x1)
longue-vue de marine (accidents) + (x1) appareil photo
Eclair Lux, Coronet + (x1) petit plateau rectangulaire + (x1)
hst figurant une nature morte aux fleurs, monogrammée
"MD" (sauts de matière, toile enroulée) + (x1) tirage
photographique ancien figurant le personnel d'une usine
de la vallée (?) cadre (usures / 28,5x34 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°82 Lot varia, comprenant : (x1) dessous de plat carré en faïence
de Sarreguemines, à décor imprimé "papillon", vers 1900
(chocs aux angles, tâches / 23x23 cm) + (x1) beurrier rond en
tôle émaillée "Ecrémeuses centrifuges Mélotte Rémicourt",
"Lécrémeuse Mélotte est la plus employée pace qu'elle est
la meilleure", "tous les cultivateurs qui emploient
l'écrémeuse centrifuge en sont contents", début XXe (sauts
d'émail / 7x17 cm) + (x1) pichet en faïence fine à décor
fusant en camaïeu de bleu, monture en étain, Jersey ou
Bayeux (?) XIXe (raccommodé, pied cassé recollé / 27x18
cm) + (x1) bouteille en porcelaine peinte à décor publicitaire
"Spécialité de grands liqueurs Bailly Frères Cie Ornanc
Doubs" avec cachet rond, rouge, en dessous marqué
"Bertin, Tissier Cie, 90 rue Rivoli Paris", vers 1900 (usure de la
dorure / 27x12 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°83 Lot varia comprenant : (x1) boîte rectangulaire en bois
sculpté, travail moderne, Inde ou Moyen-Orient (7x20x15
cm) + (x1) petit miroir en bois sculpté à décor fleuri
enrubanné avec cartouche ovale au fronton, XIXe 27x29
cm) + (x1) paire de mouchettes + (x1) briquet de table
publicitaire "Melotte" + (x1) pipe en terre blanche Gambier
modèle "bryan", vers 1900 (cassée recollée)

20,00 € - 30,00 €

n°84 Lot varia, comprenant : (x1) encrier en régule doré de forme
rocaille, vers 1900 + (x1) encrier et (x1) plaque ronde
polylobée en étain, à décor ciselé floral de style Art
Nouveau + (x1) coquillage souvenirs de "Paris" + (x1) grappe
de raison et (x1) perroquet perchet en pierres dures + (x1)
lampe dite "Berger" en porcelaine de Limoges bleue + (x1)
aumonière en argent, travail étranger (accident) - Vente
judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°85 Lot varia, comprenant : (x1) lanterne pour moto
"VITAPHARE", début XXe + (x1) cave à cigares en placage de
bois de loupe (manque / 13,5x34x24 cm) + (x1) collection
d'œufs divers

20,00 € - 30,00 €

n°86 Ecritoire en bois de placage et marqueterie de paille, XIXe
(petites usures / 10x27x34 cm) - Vente judiciaire, frais
réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°87 Coffret de forme rectangulaire, à contours violonnés, en
bois doré, le couvercle orné d'une reproduction dans le
goût de Bouchon, XXe, Italie (petites griffures, charnières
fatiguées / 11x33x25 cm) - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

15,00 € - 20,00 €



n°88 Lot varia d'objets sur le thème de la marine, comprenant :
(x3) cendriers en laiton ornés d'ancres de marine + (x1)
presse de bureau avec décor de barre à roue en laiton + (x1)
reproduction de scaphandre en laiton + (x1) ensemble,
horloge, baromètre et miroir garnissant des hublots
disposés dans un même cadre (100x59 cm) - Vente
judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

30,00 € - 40,00 €

n°89 Lot varia d'objets de verreries et cristaux, comprenant : (x1)
carafe en verre teinté rouge à décor gravé de cervidé,
Bohème (?) + (x2) verseuses en verre teinté vert à émaillé
doré + série de bouchons de carafes en verre, cristal, bois et
céramique

20,00 € - 30,00 €

n°90 Lot varia de verreries comprenant : (x7) verres à pied en
verre anciennes, à décor de pastillage (H : 17 cm) + (x13)
coupes en verre anciennes

30,00 € - 40,00 €

n°91 Service à salade de fruits en verre moulé, partiellement
dépoli, XXe, comprenant : (x1) coupe (9x30 cm) + (x8)
coupelles (3,5x13 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°92 Roche Bobois (?) vers 1970-1980, support à bouteille en
plexiglass fumé et métal brossé (24x23x9 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°93 Seau à glaçons en métal et PVC à l'imitation d'un
scaphandre, marqué devant "Livorno 1894", et en dessous
"Pentertone Olde Tankardware made ine Italy", vers 1970-
1980 (32x25 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°94 Bohème, XXe, vase à fond plat, oblongue en cristal taillé,
partiellement teinté jaune, à décor de fleurs et de cygnes
de chaque côté (31x19x13 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°95 Camille Tutre de Vareux dit "de Vez" (1872-1942) pied de
lampe en verre multicouche à décor dégagé de paysage
Alpin lacustre, signé (manque l'abat-jour, trou
d'électrification / 29x13 cm) / On y joint (x1) vase à anses à
fond plat en laiton doré, ciselé d'un décor fleuri dans le
goût du sécession style, marque en dessous (29x16 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°96 Val Saint Lambert, début XXe, vase "balustre" en verre
multicouche à décor taillé et dégagé de paysage lacustre
parme sur fond vert, signé dans le décor (col cassé recollé /
26x11 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°97 Val Saint Lambert, attribué à, vers 1950-1960, réunion de
(x2) vases en cristal taillé, partiellement teinté rose pour le
premier, de forme "balustre" (petit éclat au col / 22x15 cm)
et vert pour le second, de forme type "rouleau" (20x6,5 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°98 Val Saint Lambert, vers 1960-1970, réunion de (x2) vases en
verre moulé fumé jaune et bleu, avec étiquettes sur le
corps, signé en dessous pour le jaune (micro-chocs aux
pieds pour les deux / 19x14 et 28x14 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°99 Val Saint Lambert, vers 1960-1970, réunion de (x2) pieds de
lampe en verre moulé teinté rose et violet, avec étiquette
pour le premier, signature en dessous pour le second
(électrifiés / H : 36,5 et 36 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°100 Lot varia de lampes et applique, comprenant : (x1) veilleuse
en régule doré figurant un personnage féminin de style Art
Nouveau, abat-jour en verre moulé opaque à l'imitation
d'une flamme, vers 1900 (électrifiée / H : 34 cm) + (x1)
applique en laiton doré à décor fleuri, vers 1900 (manque
l'abat-jour / 18x17 cm) + (x1) lampe à poser en fer battu à
décor de feuilles de vigne de style Art Déco, vers 1920-1930
(électrifiée / manque l'abat-jour / 23x19 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°101 Bagues, dans le goût de, vers 1960-1970, paire d'appliques à
(x2) bras de lumière en métal et bois laqué or, à l'imitation
de branchages avec pampilles de verre vertes (accidents
de patine / électrifiées / 30x30 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°102 Lampe industrielle ou d'atelier, en métal laqué gris, flexible,
marquée "Maroc", vers 1950-1960 (usures de patine /
Longueur déployée : 125 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°103 A.E.CREMER Paris, vers 1940-1950, paire de projecteurs de
cinéma ou de théâtre, en métal laqué gris, marqués en
relief à l'arrière (38x39x24 cm)

200,00 € - 300,00 €

n°104 Ensemble de divers matériels de projecteur de cinéma,
vers 1960-1970 (accidents et manques)

100,00 € - 150,00 €

n°105 ELMO 16-AR, (16mm SOUND PROJECTOR) Japon, vers 1970-
1980, projecteur de cinéma, dans sa house d'origine et sa
boîte, avec notices

20,00 € - 30,00 €



n°106 FLASHOMATIC, lot comprenant : (x3) modules 400 + (x1)
module 1200

20,00 € - 30,00 €

n°107 GRUNDIG TK245 DE LUXE, stéréo, automatique,
magnétophone à bande / On y joint (x1) autre
magnétophone à bande Philips (état de fonctionnement
non garanti)

20,00 € - 30,00 €

n°108 TELETON METAL, chaîne Hifi, radio cassette vinyle (état de
fonctionnement non garanti)

20,00 € - 30,00 €

n°109 Lot de (x16) disques vinyles (x45) tours divers, dont Django
Reinhardt, Dario Moreno, Michel Legrand ("au Brésil")
Brigitte Bardot, Résonance Yellow Tain, Fallen Angles
Rogue, Teddy Buckner, la musique du film Orfeu Négro,
Chris Barber, Mr Acker Bilk, Georges Jouvin (usures des
étuis) - Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°110 Lot de (x26) disques vinyles (x45) tours divers, dont Mr
Acker Bilk (taste of honey) André Bertin (Jockey disque
plastique) Hugues Aufray, Dominique Pery, Jean
Christophe Michel, la bande originale du film "un homme
et une feme", Henri Salvador, Franck Alan David, Neny
Escudero, Marcel Amont, Jacques Brel, Christian Adam,
Gérard Lenorman, Porgy and Bess, Fernandel (le chèvre de
Mr Seguin) Minnie Moustache et les compagnons de la
chanson, André Daick, Ennio Morricone ("à l'aube du 5eme
jour") Jean-Claude Brelly, Dimitri Dourakine et son
orchestre (usures des étuis) - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°111 Lot de (x12) disques vinyles (x33) tours, dont Charles Trenet,
Serge et Stéphan Reggiani, Jean Ferrat (dédicace) Georges
Moustaki, Charles Aznavour, Maxime Le Forestier, Jacques
Brel (usures de étuis) - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°112 Lot de (x8) disques vinyles (x33) tours dont Georges
Brassens, Claude Nougaro / On y joint (x1) coffret Georges
Brassens (usures des étuis) - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €



n°113 Lot de (x13) disques vinyles (x33) tours dont Serge Reggiani,
la musique originale du film Barry Lyndon, West Side Story
("Porgy and Bess"), The Beatles 1962-1966, la grande parade
de Sidney Bechet, Tri Yann René Urtreger, Ddi's Pickin, la
guitare à Dadi 3, Dadi's Folks, Arthur Smith and his cracker-
Jacks, Burt Blanca and the king créole's (usures des étuis) -
Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°114 Lot de (x15) disques vinyles (x33) tours dont Coleman
Hawkins, Chick Corea, coffret collection or Count Basie,
Illinois Jacquet (God bless my solo)Lafitte Persiany ("les
classiques du Jazz" volume 2)les grands classiques du jazz
(Stepahne Grappelli, Bill Coleman)Claude Nougaro (Bleu
blanc blues)Toots Thielemans (Philip Catherine and
Friends) Charles Parker, Les Platters, les plus grands
pianistes de jazz (Oscar Peterson, Erroll Garner, Art
Tatum)Basie double album, in the groove with the kings of
swing (collector's édition), Count Basie Orchestra, Dizzy
Gillespie (usures des étuis) - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°115 Lot de (x12) disques vinyles (x33) tours dont Miles Davis, The
Stanfetz Quartet in Paris, The Golden Gate Quartet, Louis
Prima ("Just a gigolo") The Good Book, Gerry Mulligan
Quartet, Glenn Miller, Claude Rolling, Lionel Hampton
Chicago Jazz concert 1954, Marc Laferrière, Chris Barber
Acker Bilk, Duke Elligton (usures des étuis) - Vente
judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°116 Lot de (x13) disques vinyles (x33) tours dont Wes
Montgomery, Supersax L.A.VOICES, AS TRIO HLP (Jean-Luc
Ponti, Daniel Humair, Eddy Louiss) Jacques Hellian, l'âge
d'or des grands orchestres Américains, coffret Jacques
Hellian ("la joie de vivre") Harlemn on parade 77, Don
Redman, Sam Lidhtnin'Hopkins blues, Round Midnight,
Sidney Bechet (Olympia concert Claude Luter et son
orchestre) (usures de sétuis) - Vente judiciaire, frais réduits
à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°117 Appareil photo Canon AE-1, avec flash 166A speedlite,
objectif Canon FD (70-20 mm 1:4) et Canon FD (28 mm
1:2.8) en pochette - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

15,00 € - 20,00 €

n°118 Appareil photo Fujica AX-1 avec objetif Fuji DM (1:3.8 200
mm) trépied, flash Starblitz 250BAZ, objectif Fuji (1:2.2 55
mm) en pochette / On y joint : (x1) Fujifilm Zoom 70 + (x1)
Minolta Dynax 500si avec zoom Minolta (70-210 mm 1:4.5)
en pochette - Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €



n°119 TASCO, lunette astronomique (60 mm / 900 mm), avec
accessoires, house de transport et notices

50,00 € - 80,00 €

n°120 Lot de (x10) plaques photo anciennes dont (x6) figurant des
scènes de batailles avec soldats Allemands lors de la
première guerre mondiale (?) légendées en Allemands (un
verre cassé) et villégiatures / On y joint (x1) tirage
photographique ancien sur papier figurant un portrait
d'homme assis, avec étiquette au dos "10 rue des jardins à
Metz, Casimir Oulif père et fils", XIXe (21x15 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°121 MINOX, appareil photo d'espion (complain 1:3,5 f = 15 mm) 20,00 € - 30,00 €

n°122 PARKER, parure de stylos comprenant (x1) à plume (plume
en or jaune 18 carats) et (x1) à bille en bakélite noir (?) et
métal doré, en écrin / On y joint : (x1) stylo à plume Bayard
(plume en or jaune 18 carats), "le Super Bayard" en bakélite
noir (?) + (x1) stylo à bille à (x5) mines "Jif" en métal brossé
(petites griffures)

20,00 € - 30,00 €

n°123 WATERMAN, parure de stylos comprenant (x1) à plume et
(x1) à billes à (x5) mines, en plaqué or de forme fuselé, en
écrin / On y joint : (x1) stylo à bille en métal doré, fuselé + (x1)
plaque ronde en bronze doré ciselé "au nom de la
République Française" (Diamètre : 8 cm) + (x1) godet type
"riton" en métal argenté (?) le piètement à tête de taureau
(8,5x7,5 cm) - Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°124 IPPAG DICE, briquet de forme cubique en métal doré
(petites griffures), on y joint : (x1) étui à cigares en cuir
estampé "Cigar case warranted" (usures) + (x1) médaillon
porte-photo rond, ajouré + (x1) épingle à cravate en plaqué
or

20,00 € - 30,00 €

n°125 Coupelle de forme violonnée en argent à décor ciselé de
type Art Nouveau avec tête de femme échevelée à l'angle
gauche en haut, poinçonnée "Kenedy 90C", travail
étranger, vers 1900 (pdts : 118,5gr)

40,00 € - 60,00 €

n°126 Coquetier en argent poinçon "Minerve" à décor ciselé de
volatiles et guirlandes feuillagées, le corps avec chiffre
stylisé, poinçon de MO Charles Tibour (petites
déformations / pdts : 59,37 gr) / On y joint (x1) petite cuillère
en argent poinçon "Minerve" avec même chiffre stylisé, et
décor de guirlandes enrubannées (pdts : 17,21 gr)

30,00 € - 40,00 €



n°126B Henri Soufflot (1884-1910) partie en ménagère en argent
poinçon minerve, de style Empire, comprenant (x12)
couverts à entremets (pdt: 1200g), on y joint (x4) grands
couteaux en argent fourré de même modèle + (x1)
fourchette en argent poinçon minerve de Ravinet Denfert
(1891-1912) de style Arts nouveaux (pdt: 31g)

450,00 € - 600,00 €

n°127 Claude Doutre-Roussel (reçu Maître en 1895) pince à sucre
en argent poinçon "Minerve" à décor de cartouche sur fond
guilloché, les terminaisons griffés (pdts : 63,56 gr)

20,00 € - 30,00 €

n°128 Cardeilhac, timbale sur piédouche en argent poinçon
"Minerve" (pdts : 92 gr / petite déformation du pied) / On y
joint (x1) timbale à fond plat en argent "Minerve" à décor
ciselé de fleurs d'iris (pdts : 134,99 gr / bosses)

80,00 € - 120,00 €

n°129 Christofle, timbale en métal argenté avec chiffre ciselé "SN"
(petite bosse) / On y joint : (x1) timbale en métal argenté
Ercuis avec chiffre stylisé dans un cartouche baroque
(petites bosses) + (x2) tastevins en métal argenté, l'un
chiffré FF sur le poussoir

20,00 € - 30,00 €

n°130 Christolfe, tastevin et timbale de pension chiffrée "R.L" en
métal argenté / On y joint (x1) timbale de naissance en
métal argenté à décor ciselé de frises de guirlandes fleuries

20,00 € - 30,00 €

n°131 Adolphe Boulenger, vers 1900, verseuse en métal argenté,
l'anses en bois exotique, à décor feuillagé fleuri (bosse /
26x22 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°132 Plat en forme de cœur en verre ou cristal taillé, à monture
en métal argenté ajouré, à décor au naturel de style Art
Nouveau (micro-chocs aux arrètes du verre / 28x25x14 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°133 Suite de (x12) porte-couteaux en métal argenté en forme
de basset / On y joint (x12) porte-noms en métal argenté en
forme de petits canards

20,00 € - 30,00 €

n°134 Argenterie, lot varia comprenant : (x1) pince à sucre
Christofle + (x1) pince à sucre à terminaisons griffées + (x1)
petit sucrier à anses figurant des papillons (accidents de
patine et restauration sur une anse) + (x1) ramasse miette
avec sa pelle en métal argenté à décor fleuri d'iris de style
Art Nouveau, de chez Ravinet d'Enfert (usures de patine)

20,00 € - 30,00 €



n°135 Argenterie, lot varia comprenant : (x1) petit plateau à carte
à décor de frises de laurier (9x14,5 cm) + (x1) pilulier à décor
baroque de style Louis XV (charnière accidentée) + (x1)
boîte ronde type boîte à mouche, à décor enrubannée de
style Louis XVI, poinçonnée "OMDD" (6x2,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°136 Argenterie, lot varia comprenant : (x12) fourchettes à
dessert, les manches en argent fourré (bosses) + (x1) pelle à
gâteau à décor ciselé fleuri de chez Christofle + (x1) petite
pelle de table en métal étranger + (x1) dessous de table
pliant

15,00 € - 20,00 €

n°137 Argenta, (x12) couverts en métal argenté à décor de stylisé
Art Déco

20,00 € - 30,00 €

n°138 CROWN ROYAL, (x1) bouteille de whisky Canadien, (x10) ans
d'âge, en house et dans sa boîte d'origine (usures et
déchirures de la boîte)

50,00 € - 80,00 €

n°139 THE ORIGINAL DIMPLE, (x1) bouteille de whisky Ecossais,
(x15) ans d'âge, dans sa boîte d'origine (usures)

50,00 € - 80,00 €

n°140 JEP, "Tom 700", début XXe, Allemagne, jouet articulé en
tôle lithographiée figurant un singe montant à la corde,
marqué "made in Germany marke patent" (usures / L : 23
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°141 Automate figurant un ourson avec son pot de miel en tissu
et bois peint, XXe (avec sa clef / usures / H : 24 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°142 Machine à coudre à roue, d'enfant, en métal partiellement
laqué noir, marquée "SINGER THE SINGER MANFG.CO
TRADE MARK USA" (petites griffures / 18x18x9 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°143 Raynal, poupée "Françoise" en celluloïd, yeux dormeurs
bleus, bouche ouverte sur (x2) dents en haut, marquée au
dos "raynal", numérotée "92", dans sa boîte d'origine (usure
de la boîte / H:51cm)

20,00 € - 30,00 €

n°144 Waltraud Hanl, "Pretty in pink", poupée en vinyle, habillée,
éditions Ashton Drake gallery (L : 53 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°145 Berjusa, paire de baigneurs réalistes en vinyle (?) marqués
au dos, habillés (L : 41 cm) - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°146 Petitcollin, paire de baigneurs en celluloïd, les yeux
dormeurs verts et marrons, marqués au dos (petites tâches
/ Longueur : 80 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°147 Partie de trousseau de poupées et baigneurs, vers 1950-
1960, en tissu et tricot de laine, on y joint (x1) paire de
chaussures de poupée et (x3) cintres

15,00 € - 20,00 €

n°148 Mobiliers de jardin de poupée en bois peint vert avec des
cartouches ronds sur les dossiers figurant de petits enfants,
XXe (petites usures de patines / 35x44x26 et 34x20x26 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°149 Ensemble de mobiliers de poupée en bois peint et PVC
comprenant : (x1) armoire à glace + (x1) chevet + (x1) lit
(fragilités) + (x1) chaise haute + (x1) baignoire + (x1) berceau
(décor usé)

20,00 € - 30,00 €

n°150 Jouets anciens, lot varia comprenant : (x2) paires de
raquettes de badminton "Royal" (usures) + (x1) machine à
coudre de poupée + (x1) balance d'épicier de poupée + (x1)
presse à imprimer de poupée "Novaprim" avec ses
accessoires

20,00 € - 30,00 €

n°151 "Epicerie Moderne", vers 1960, devanture de boutique en
PVC et tôle, avec accessoires (32x51x11 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°152 Jouets anciens, lot varia comprenant : (x1) landeau de
poupée en bois et osier + (x1) jeu de loto + divers éléments
de dinettes en fer blanc, céramiques et mobiliers de
poupée en bois peint (manques et usures)

15,00 € - 20,00 €

n°153 Maison de poupée avec mobiliers et accessoires, en bois
peint, PVC et tissu (petites usures / 73,5x79x34 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°154 MG, trottinette en métal laqué rouge (traces de corrosion /
89x100 cm)

15,00 € - 20,00 €



n°155 JOUEF et HORNBY, important ensemble de circuit de train
avec accessoires divers et éléments composites (usures et
accidents)

150,00 € - 200,00 €

n°156 Environ (x140) soldats de plomb peints, illustrant les
campagnes de Napoléon I, certains édités par Del Prado
(quelques accidents)

100,00 € - 150,00 €

n°157 Tirage photographique rehaussé (?), figurant un portrait
d'enfant debout en extérieur, sbd "E.Colinet" et daté "1909"
(entoilé / 125x79 cm) cadre

50,00 € - 80,00 €

n°158 Jean Coste (1930-2011) Réunion de (x2) hst figurant des vues
de Givet, sbd et datée 81 pour une (41x33,5 et 34x46 cm)
cadres

40,00 € - 60,00 €

n°159 Jean Coste (1930-2011) Réunion de (x2) hst figurant des vues
de villages Ardennais, sbd (33x46 et 24x35 cm) cadres

40,00 € - 60,00 €

n°160 Jean Coste (1930-2011) hst figurant une rue animée à Sedan
au pied du château, sbd (41x33 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°161 Guy Parfait (1927-2017) réunion de (x2) dessins figurant des
vues de Sedan, le groupe scolaire de la petite Venise (?) et
au pied du château-fort, sbd et datées "mars 87" et
"novembre 86" (50x70 et 80x60 cm) cadres

30,00 € - 40,00 €

n°162 Charles Mauri (XXe) hst figurant un paysage lacustre, sbg et
daté 1990 (22,5x27 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°163 Pierre Plateau (XXe) aquarelle figurant un paysage de
campagne avec habitation, sbd (44x54 cm) cadre - Vente
judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

40,00 € - 60,00 €

n°164 Dominique Pery (né en 1958) hst figurant un paysage
forestier, contresignée au dos et datée du "5 mars 87"
(50x50 cm) cadre

50,00 € - 80,00 €

n°165 Dominique Pery (né en 1958) hst figurant un paysage
ensoleillé, sbg (23x27 cm) cadre

40,00 € - 50,00 €



n°166 Simon Cocu (né en 1925) "Neige au grand terne (I)" acylique
sur panneau, sbd et datée "90", contresignée, datée et
titrée au dos (50x65 cm) cadre

200,00 € - 300,00 €

n°167 Edme Schmittel (1917-2013) "chrysanthèmes", hst figurant
une nature morte avec fleurs et pommes, sbg, titrée au dos
sur une carte de visite de l'auteur (60x67 cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°168 Liliane Sylva le Fur (née en 1946) réunion de (x2) aquarelles
figurant d'une part un paysage de port animé, sbg (7,5x12
cm), un paysage de campagne enneigé d'autre part, sbg
(11x14 cm) cadres

40,00 € - 60,00 €

n°169 Liliane Sylva le Fur (née en 1946) hst figurant une nature
morte aux marguerites, sbg (23x28 cm) cadre

40,00 € - 60,00 €

n°170 Jean Paul Surin (né en 1946) aquarelle figurant un paysage
lacustre avec barque, sbd avec dédicace (30x40 cm) cadre

50,00 € - 80,00 €

n°171 Sylvie Andlauer Baruch (XXe) hst figurant une nature
morte aux prunes, sbd et datée 2006 (20,5x20,5 cm) cadre -
Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°172 Michel Jean (XXe) réunion de (x2) hst figurant des natures
mortes aux raisins dans le goût de l'école du Nord, sbd et à
gauche, l'une contresignée au dos (28x23,5 et 35,5x27,5 cm)
cadres - Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

100,00 € - 150,00 €

n°173 Hervé Heveraet (né en 1949) "Mandoline livre et bougies",
hst sbd et datée 99, contresignée, titrée et datée
septembre 1998 au dos (33x42 cm) cadre, vendu avec
certificat d'authenticité - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°174 BANG Dong-Lim (né en 1956) hst figurant une nature
morte aux fruits, sbg et datée 95, cachet au tampon de
l'artiste sur le cadre au dos (40x50 cm) cadre - Vente
judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°175 BANG Dong-Lim (né en 1956) hst figurant un paysage du
sud avec champ de lavande, sbd et datée "90", cachet au
tampon de l'artiste sur le châssis, au dos (30x40 cm) cadre -
Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €



n°176 Max Worms (XXe) aquarelle figurant une nature morte aux
fleurs, sbd (46x33 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°177 Ecole moderne, hst figurant un paysage de pâture avec
bétail, sbg "E.Vaulot" (?) (19x24 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°178 Ecole du XIXe, hst figurant un paysage de campagnes avec
bergers, cours d'eau, ville et glaciers au second plan, sbg
"Gilbert" et datée "1883" (34x47 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°179 Ecole du XIXe (?), hsp figurant un paysage de campagne
avec moulin et cours d'eau (34x53 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°180 Ecole vers 1900, hst figurant des putti dans un paysage de
sous-bois au lever du soleil, sbd "J.Scherach à Worms" et
datée "1923" (49x99 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°181 Nelly Trumel (née en 1938) hsp figurant un bord de mer
avec Bretonnes, sbd (9,5x12,5 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°182 Ecole moderne, hsp figurant un port animé, sbd
"G.Bournonville", située à "Gabicce" et datée "1967" à
gauche (60x30 cm) cadre - Vente judiciaire, frais réduits à
14,28%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°183 Réunion de (x2) hst figurant des paysages forestiers avec
ruisseau, l'un sbd "P.Chuillot" (?) (27x19 cm / accidents sur
un) - Vente judiciaire, frais réduits à 14,28%TTC

15,00 € - 20,00 €

n°184 Ecole vers 1900 (?) hsp figurant un cours d'eau dans une
forêt (40x50 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°185 Ecole du XXe, hst figurant un chemin forestier, sbd
"Peellaert" (?) (tâches et accidents / 80x120 cm) cadre

50,00 € - 80,00 €

n°186 Ecole du XXe, hst figurant un cours dans une forêt, sbd
"F.Goës" (?) et datée "1932" (restauration ancienne / 175x110
cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°187 Meyer Von Bremen (1813-1886) dessin rehaussé (?) figurant
une jeune paysanne épiant un couple, sbg "Meyer Von
Bremen Berlin 1875" (tâches / 13x10 cm) cadre

80,00 € - 100,00 €



n°188 Ecole Française du XVIIIe, hst figurant un portrait de
femme, marqué au dos sur le châssis "école Française du
XVIIIe, suiveur de Boucher" (28,5x23 cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°189 Baromètre selon Toricelli, de forme ovale en bois et stuc
doré à décor de guirlandes feuillagées, le fronton orné d'un
aigle aux ailes déployées, marqué "Couturies, rue des
amandiers à Charonne", fin XVIIIe, début XIXe (accidents,
restauration / 92x50cm)

200,00 € - 300,00 €

n°190 Charles Steuben (1788-1856) d'après, "Esmeralda", suite de
(x2) gravures couleur par Jazet pour Goupil (petites tâches /
36x27 cm) cadres

30,00 € - 40,00 €

n°191 Joseph Vernet (1714-1789) d'après, "Vue de Naples" et "Le
Fanal exhaussé", estampes respectivement gravées par Le
Bas (54x66 cm) et par Byrne (54x66 cm) cadres en bois
doré (tâches de moisissure sous les verres)

40,00 € - 60,00 €

n°192 David Teniers (1610-1690) d'après, "3ème fête Flamande",
estampe gravée par Le Bas (déchirures / 62x78 cm) cadre /
On y joint (x1) vue topographique rehaussée d'une ville
nouvelle, fortifiée, XVIIIe (18x35 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°193 Anton Van Dyck (1599-1641) d'après, portrait de "Dom Alvar
Bazan" gravé par Paul Pontius (24x17 cm) cadre

15,00 € - 20,00 €

n°194 Réunion de (x3) cartes anciennes, certaines tirées d'atlas,
dont "carte des camps de Soignies et des Estines" (38x51
cm), "Paesi Bassi Austriaci" (33x43 cm) et "lacs, fleuves
rivières et montagnes de l'asie" (40x57 cm) cadres

30,00 € - 40,00 €

n°195 Réunion de (x3) cartes anciennes, certaines tirées d'atlas,
une par Kaspar Merian (1627-1687) (22x31, 32x39 et 51x59 cm)
une encadrée

30,00 € - 40,00 €

n°196 Réunion de (x4) vignettes topographiques anciennes,
figurant respectivement "Marieburg, Hanebon, Phillipe-ville
et dinant" (traces de moisissures / 19x26, 20x27, 13x17 et
14x19 cm) cadres

20,00 € - 30,00 €

n°197 Jacques Callot (1592-1635) d'après, "La vie de l'enfant
prodigue", suite de (x10) vignettes plus (x1) d'entête gravée
par Israel Silvestre (1621-1691) (petites accidents / 7,5x9,5 cm)

150,00 € - 200,00 €



n°198 Léon Danchin (1887-1938) d'après, estampe figurant des
chiens de chasse courant, contresignée (tâches et pliures /
37,5x68 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°199 Harry Heliott (1882-1959) d'après, suite de (x5) estampes
couleur des ecclésiastiques bon vivants, signées dans
l'impression (10x15 cm) cadres

40,00 € - 60,00 €

n°200 Jean Hardy (né en 1880) paire d'estampes couleur rondes,
figurant une élégante au masque et une autre à l'arlequin,
contresignées, numérotées (24x24 cm) cadres

30,00 € - 40,00 €

n°201 Réunion de (x2) estampes ovales figurant des élégantes en
extérieur, contresignées, l'une par "J.Dorval" (tâche / 34x26
et 38x28 cm) cadres

20,00 € - 30,00 €

n°202 Réunion de (x2) estampes, figurant, d'une part un groupe
d'élégantes avec lévriers (29x15 cm) d'autre part une
élégante sous son ombrelle, dans un format ovale,
contresignée "Nicol", épreuve d'artiste, et marquée dans
l'impression "Copyright L'Aquatinte Paris" (petites tâches /
23x17 cm) cadres

20,00 € - 30,00 €

n°203 Jean Claude Renaud (né en 1958) "Hiver dans le Brabant"
estampe contresignée, n°6/80 et titrée en bas au centre
(17x23,5 cm) cadre

15,00 € - 20,00 €

n°204 Jean Claude Renaud (né en 1958) "L'Eglise du Damcourt"
estampe sbd et datée "11 Nov 76", contresignée, n°22/50 et
située en bas à gauche (22x28 cm) cadre

20,00 € - 30,00 €

n°205 Jean Claude Renaud (né en 1958) réunion de (x3) estampes
contresignées, l'une n°32/150 (30x24 cm) la seconde
figurant Arthur Rimbaud (22x17 cm) la dernière numérotée
10 sur 120, légendée en bas "Tournez, Guinchez, Valsez
Entrez dans la danse ! (24x28 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°206 Bonaventure Fieullien (1906-1976) gouache figurant un
paysage de cieux tourmentés, sbd (26x35,5 cm) cadre

50,00 € - 80,00 €

n°207 "Parfumerie salon de dames", plaque émaillée Henri This à
Longwyon, début XXe (légers sauts d'émail / 15x25 cm)

100,00 € - 150,00 €



n°208 "Parfumerie salon de dames entrée", plaque émaillée Henri
This à Longwyon, début XXe (légers sauts d'émail / 25x35
cm)

150,00 € - 200,00 €

n°209 "Coiffeur" plaque émaillée, début XXe (légers sauts d'émail /
15x40 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°210 Jean Ylen (1886-1936) d'après, "SPA", plaque émaillée
formant thermomètre, marquée en bas "émail Belge TR 4-
56-63" (légères griffures / 69x23,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°211 "Pneus V10GR Kleber-Colombes", tôle lithographiée
formant thermomètre, marquée en bas "DEM modèle
breveté S.G.D.G Neuilly-sur-Seine" (traces de corrosion /
97x29,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°212 "Pile Wonder", plaque émaillée carrée à oreilles d'attaches,
marquée "émaillerie Alsacienne Strasbourg" (légers sauts
d'émail / 96x96 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°213 "Champlure grand vin tuilé", plaque émaillée marquée
"émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoeinheim" (sauts
d'émail / 49x97,5 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°214 "Bière de l'espérance", plaqué émaillée marquée "émaillerie
Alsacienne Strasbourg" (sauts d'émail et griffures / 69x49
cm)

100,00 € - 150,00 €

n°215 "Café Bière Sedan GBA" plaque émaillée (sauts d'émail /
45x147 cm)

200,00 € - 300,00 €

n°216 "Café bières TORCY", plaque émaillée marquée "Email
Strasbourg" (sauts d'émail / 47x196 cm)

300,00 € - 400,00 €

n°217 "Les coopérateurs" plaque émaillée marquée "émaillerie
Alsacienne Strasbourg - Hoenheim" (sauts d'émail, griffures
/ 33x195 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°218 "Les coopérateurs" plaque émaillée marquée "émaillerie
Alsacienne Strasbourg - Hoenheim" (sauts d'émail, griffures
/ 33x195 cm)

150,00 € - 200,00 €



n°219 Odette Caly (1914-1993) d'après, "Espoir", tapisserie
imprimée par les Ets Corot à Paris, sbg, contresignée,
numérotée 203 sur un tirage de 300 exemplaires, sur le
bolduc au revers (147x107 cm)

120,00 € - 150,00 €

n°220 Chevalière en or jaune monogrammée "ATM" (tdd : 46/ pdt
: 7,1 g)

180,00 € - 200,00 €

n°221 Anneau en or jaune et gris à décor ciselé (tdd : 55/ pdt : 6,44
g)

180,00 € - 200,00 €

n°222 Bague en or jaune et gris ornée en son centre d'un petit
brillant (tdd : 65/ pdt bt : 4 g)

100,00 € - 150,00 €

n°223 Bague en or jaune ornée de pierres de couleur (tdd : 54/
pdt bt : 2,5 g)

50,00 € - 80,00 €

n°224 Bague en or gris ornée en son centre d'un diamant
d'environ 0,15 carat (tdd : 55/ pdt bt : 4,1 g)

100,00 € - 150,00 €

n°225 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur violette
améthyste ? (tdd : 58/ pdt bt : 1,8 g)

50,00 € - 80,00 €

n°226 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur bleue
aigue marine ? (tdd : 57/ pdt bt : 1,8 g)

50,00 € - 80,00 €

n°227 Bague en or jaune ornée d'une pierre blanche (tdd : 58/ pdt
bt : 2,4 g)

60,00 € - 80,00 €

n°228 Bague en or jaune ornée en son centre d'une pierre de
couleur violette améthyste ? (tdd : 55/ pdt bt 2,7 g)

70,00 € - 100,00 €

n°229 Bague en or jaune type "marguerite" ornée en son centre
d'un saphir dans un entourage de (x8) brillants (tdd : 49/
pdt bt : 2,7 g)

140,00 € - 150,00 €

n°230 Bague en or gris type "marguerite" ornée de pierres
blanches (tdd : 48/ pdt bt : 3,4 g)

70,00 € - 100,00 €



n°231 Bague en or gris ornée en son centre d'un diamant
d'environ 0,15 carat épaulé de pierres de couleur bleues
(tdd : 52/ pdt bt : 2,1 g)

70,00 € - 100,00 €

n°232 Bague serpents en or jaune, les têtes serties de pierres
bleues (manque une pierre sur une des têtes) (tdd : 61/ pdt
bt : 3,77 g)

100,00 € - 150,00 €

n°233 Lot de (x4) alliances en or jaune (dont une accidentée / pdt
: 8,49 g)

230,00 € - 250,00 €

n°234 Lot de (x2) alliances en or jaune (pdt : 9,5 g) 250,00 € - 280,00 €

n°235 Lot de (x2) alliances en or gris (pdt : 4,7 g) 120,00 € - 160,00 €

n°236 Lot de (x2) alliances en or jaune (pdt : 6 g) 160,00 € - 180,00 €

n°237 Pendentif / porte photo en forme de cœur en or jaune et
gris à décor ciselé (pdt bt : 4,4 g)

110,00 € - 150,00 €

n°238 Croix chrétienne en or jaune (pdt : 3 g) 80,00 € - 120,00 €

n°239 Pièce de 20 FF or, datée 1907, montée en pendentif dans
une monture en or jaune à décor feuillagé (pdt : 14,18 g)

380,00 € - 400,00 €

n°240 Pièce de 1 ducat en or jaune au profil de François Joseph,
datée 1915, montée en pendentif dans une monture en or
jaune à décor ajouré (pdt 7,4 g)

200,00 € - 220,00 €

n°241B Pendentif/porte photo en or jaune orné en son centre
d'une perle et garni de pierres rouges dans un entourage à
décor ajouré (pdt bt: 9,1g)

240,00 € - 260,00 €

n°241 Pendentif / porte photo en or jaune à décor ciselé et garni
de petites pierres blanches et rouges (pdt bt : 2,3 g)

60,00 € - 80,00 €



n°242 Médaille en or jaune dans un entourage à décor ajouré (pdt
: 2 g)

50,00 € - 80,00 €

n°243 Chaine en or jaune à mailles souples (pdt : 2,1 g) 50,00 € - 80,00 €

n°244 Chaine en or jaune à mailles souples filigranées (pdt : 13 g) 350,00 € - 400,00 €

n°245 Chaine en or jaune à mailles vénitiennes (pdt : 12 g) 320,00 € - 380,00 €

n°246 Chaine en or jaune à mailles souples alternées de perles de
culture (pdt bt : 6,9 g)

170,00 € - 200,00 €

n°247B Collier en or gris à mailles aplaties terminé en chute avec
agrafe feuillagée ornée de brillants (travail Italien des
années 1970 / pdts bt: 20 grs)

600,00 € - 800,00 €

n°247 Collier en or jaune à mailles semi rigides type "palmier" (pdt
: 36 g)

970,00 € - 1 200,00 €

n°248 Bracelet en or jaune et gris à larges mailles filigranées (pdt :
9,4 g)

250,00 € - 300,00 €

n°248B Large manchette en or jaune à mailles souples
partiellements amaties, vers 1950 (petites déformations /
pdt: 57,75g)

1 900,00 € - 2 200,00 €

n°249 Nina Ricci, gourmette en or jaune à mailles torsadées
(manque le fermoir/ pdt : 5,9 g)

180,00 € - 200,00 €

n°250 Collier en or jaune à mailles souples orné en son centre
d'une perle de corail encadrée de (x2) gouttes de corail
(pdt bt : 6,6 g)

80,00 € - 100,00 €

n°251 Broche en or jaune à décor ciselé et ajouré ornée en son
centre d'une perle de culture (pdt bt : 4,4 g)

100,00 € - 120,00 €



n°252 Camé figurant une muse avec sa lyre monté en pendentif
dans une monture en or jaune filigranée garnie de (x39)
roses de diamants (pdt bt : 15,4 g)

600,00 € - 1 000,00 €

n°253 Lip, boitier de montre de femme en or jaune (accident/pdt
bt : 9,2g)

60,00 € - 80,00 €

n°254 Seducta, montre bracelet de femme, le boitier rond en or
jaune, le cadran à chiffres Arabes, le bracelet en cuir
marron (pdt bt : 11,3g)

60,00 € - 80,00 €

n°255 Lip Dauphine, montre de femme, le boitier rond et le
bracelet à mailles souples en or jaune (pdt bt : 16g)

300,00 € - 400,00 €

n°256 Montre de femme, le boitier rond en or jaune, le bracelet
en métal doré (pdt bt : 12,36g)

80,00 € - 100,00 €

n°257 Montre de gousset en or jaune, à décor ciselé sur le capot,
le cadran émaillé blanc à chiffres Romains (pdt bt : 15,5g)

120,00 € - 150,00 €

n°258 Montre de gousset en or jaune, à décor fleuri sur le capot,
le cadran émaillé blanc à chiffres Arabes (pdt bt : 15,7g)

120,00 € - 150,00 €

n°259 Montre de gousset en or jaune, à décor guilloché sur le
capot, le cadran émaillé blanc à chiffres Romains avec
cadran auxiliaire (pdt bt : 64,13g)

400,00 € - 500,00 €

n°260 Montre de gousset en or jaune, monogrammé sur le capot,
le cadran émaillé blanc à chiffres Romains avec cadran
auxiliaire (pdt bt : 86,42g)

700,00 € - 800,00 €

n°261 Montre de gousset en or jaune, à décor ciselé sur le capot,
le cadran émaillé blanc à chiffres Romains avec cadran
auxiliaire (verre désolidarisé) (pdt bt : 62,72g)

500,00 € - 550,00 €

n°262 Montre de gousset en or jaune, à décor ciselé sur le capot,
le cadran émaillé blanc à chiffres Romains avec cadran
auxiliaire (verre désolidarisé) (pdt bt : 58,20g)

450,00 € - 500,00 €

n°263 Montre de gousset en or jaune, à décor guilloché sur le
capot, le cadran émaillé blanc à chiffres Romains (verre
désolidarisé) (pdt bt : 23,00g)

120,00 € - 150,00 €



n°264 Lot d'or dentaire (pdt bt : 7,80g) 90,00 € - 120,00 €

n°265 Lot d'or accidenté (pdt bt : 6,40g) 80,00 € - 100,00 €

n°266 Chaîne en or jaune à mailles filigranées (accidents / pdt :
11,7g)

300,00 € - 350,00 €

n°267 Lot d'or accidenté (pdt : 2,99g) 80,00 € - 100,00 €

n°268 Broche en or jaune ornée d'une perle de culture (pdt bt :
1,5g)

40,00 € - 60,00 €

n°269 Paire de boucles d'oreille type " dormeuse " en or jaune
ornée de pierres blanches (pdt bt : 3,2g)

50,00 € - 60,00 €

n°270 Paire de boucles d'oreille type " dormeuse " en or jaune
ornée de pierres rouges (pdt bt : 0,9g)

40,00 € - 60,00 €

n°271 Paire de boucles d'oreille type " dormeuse " en or jaune
ornée de pierres bleues, aigue-marine ? (pdt bt : 2,0g)

60,00 € - 80,00 €

n°272 Lot de (x2) paires de boucles d'oreille en or jaune
(accidents) (pdt bt : 2,3g)

30,00 € - 50,00 €

n°273 Collier de perles de culture en chute, le fermoir en or jaune
(pdt bt : 20,3g)

100,00 € - 150,00 €

n°274 Bracelet semi-rigide en argent garni de pierres rouges type
grenat (pdt bt : 37,3g)

30,00 € - 40,00 €

n°275 Broche en argent en forme de ciseaux (pdt : 6,5gr) 30,00 € - 40,00 €

n°276 Broche ovale en argent à décor ajouré garnie d'une pierre
type opaline (pdt bt : 14,1g)

30,00 € - 40,00 €



n°277 Michel HERBELIN, montre de femme, le boîtier ovale et le
bracelet en argent (pdt bt : 35,5g)

50,00 € - 100,00 €

n°278 Bracelet rigide en argent type berbère garni de pierres
brunes (pdt bt : 47,1g)

20,00 € - 30,00 €

n°279 Bracelet semi-rigide en argent garni de pierres d'ambres
(pdt bt : 60,6g)

40,00 € - 60,00 €

n°280 Bague en argent en forme de requin (pdt : 13,5g) 30,00 € - 40,00 €

n°281 Bague en argent ornée d'une importante pierre d'ambre
(pdt bt: 26,8g)

50,00 € - 100,00 €

n°282 Bague en argent ornée de pierres type turquoises ou lapis
lazuli (pdt bt : 36,6g)

50,00 € - 100,00 €

n°283 Bague en argent ornée d'une pierre type jadéïte (pdt bt :
19,0g)

50,00 € - 100,00 €

n°284 Bague en argent ornée d'une pierre turquoise ovale (pdt bt
: 27,8g)

40,00 € - 60,00 €

n°285 Bague en argent pavée de turquoises et onyx? (pdt bt :
14,2g)

40,00 € - 60,00 €

n°286 Bague en argent ornée d'une pierre d'onyx facettée
(déformation/pdt bt : 21,9gr)

40,00 € - 60,00 €

n°287 Bague en argent ornée d'une pierre d'onyx taillée en
cabochon (pdt bt : 22,5g)

50,00 € - 100,00 €

n°288 Bague en argent à décor de draperie (pdt : 14,5g) 40,00 € - 50,00 €

n°289 Bague "vague" en argent ornée de marcassites (pdt bt :
9,3g)

20,00 € - 30,00 €



n°290 Bague en argue ornée d'une pierre d'onyx rectangulaire
(pdt bt : 4,7g)

20,00 € - 30,00 €

n°291 Bague en argent pavée de pierres noires, onyx? (pdt bt :
6g)

20,00 € - 30,00 €

n°292 Rochas, paire de boucles d'oreille type clips en métal doré
et pierres vertes, vers 1980-1990

20,00 € - 30,00 €

n°293 Rochas, parure de bijoux en métal doré et pierres de
couleur corail et bleu turquoise, comprenant : (x1) collier +
(x1) bracelet rigide + (x1) paire de boucle d'oreille

80,00 € - 100,00 €

n°294 Bracelet en métal argenté avec strass, de style Art déco 20,00 € - 30,00 €

n°295 Bracelet en argent amati à large mailles carrées (pdt :
50,1g)

50,00 € - 100,00 €

n°296 Petit lot de bijoux fantaisies comprenant (x1) broche "croix
de Lorraine", (x1) broche Orena en métal doré et émaillé, (x1)
bague, (x1) boitier de montre

30,00 € - 40,00 €

n°297 Croix provençale en argent sertie de verre à l'imitation du
diamant avec sa chaine en métal doré (pdt bt : 12,5g) - On y
joint une broche barrette en métal doré garni d'une perle
blanche

50,00 € - 100,00 €

n°298 Camé ovale figurant une jeune femme dans un décor
fleuri, monté en broche dans une monture en argent

50,00 € - 60,00 €

n°299 Camé ovale figurant le profil de femme à l'Antique, monté
en broche dans une monture en argent

50,00 € - 60,00 €

n°300 Lot de bijoux fantaisies 30,00 € - 40,00 €

n°301 Collier à double rangs de branches de corail rouge 20,00 € - 30,00 €



n°302 Paire de fauteuils à coques pivotant, sur piétement
cruciforme en métal chromé, garni de velours rouge, vers
1970 (70x60x74 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°303 Claude Brisson (1947-) pour Ligne Roset, modèle Zen,
fauteuil garni de tissu bleu, vers 1980 (tâches / 105x75x72
cm)

80,00 € - 120,00 €

n°304B Lama, fauteuil "relax"structure tubulaire en métal chromé,
garniture en skaï marron, vers 1960 (92x70x140cm)

50,00 € - 100,00 €

n°304 Fauteuil garni de skaï noir et tissu rouge, à piétement en
métal laqué noir, vers 1960 (accidents/ 89x73x73cm)

50,00 € - 60,00 €

n°305 Jack Pot, vers 1950, mobilier de salon à piétement
métallique , garni de tissu noir comprenant canapé (x3)
places (tâches et usures/ (80x180x68cm) + (x2) fauteuils
(manques les coussins des assises) + (x1) fauteuil d'angle
(usures)

150,00 € - 200,00 €

n°306 Suite de (x3) fauteuils de bureau, garni de skaï noir, à
piétement métallique noir, vers 1960 (usures, déchirures /
78x46x60 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°307 Pierre Gariche (1926-1995) dans le goût de, paire de
fauteuils garni de skaï noir, à piétement métallique laqué
noir, vers 1960 (oxydations, déchirures, /68x62x58cm)

50,00 € - 80,00 €

n°308 Eric Merthen dans le goût de, table basse reposant sur (x4)
pieds en chêne, le plateau en ardoise noire, vers 1960
(47x58x128cm)

50,00 € - 80,00 €

n°309 Table de salle à manger en matière plastique à piétement
tulipe monobloque, vers 1970 (accidents / h : 76cm,
diamètre 120cm)

120,00 € - 150,00 €

n°310 Roche Bobois, dans le goût de, vers 1970, ensemble de
mobiliers de salle à manger comprenant : (x1) table ovale à
piétement métallique à structure tubélaire chromé, le
plateau en verre fumé (78x149x89cm) + (x4) chaises à
piétement métallique chromé, garni de tissu imprimé
(80x50x45cm)

150,00 € - 200,00 €



n°310B Mobiliers de chambre garnis de velours bleu marine et
baguettes chromées, vers 1980, comprenant un lit avec
tables de nuit, radio incorporée et spots chromés
(76x218x252) + (x1) coiffeuse avec miroir (140x144x56) + (x1)
armoire ouvrant par (x4) dont (x2) vitrées (195x193x63)
(petits accidents et velours décollé)

150,00 € - 200,00 €

n°311 Dudouyt Charles (1885-1946), attribué à, ensemble de
mobiliers de salle à manger en chêne mouluré et sculpté
comprenant : (x1) enfilade à bâti rectangulaire reposant sur
des pieds boules (107x60x225 cm) + (x1) table rectangulaire
le plateau marqueté, reposant sur un piétement boule
avec une entretoise (75x99x129cm) + (x6) chaises garnies de
velours marron (usures et taches)

500,00 € - 800,00 €

n°312 Paire de lions en pierre reconstituée sur leur socle, vers
1920 (h: 122cm)

1 500,00 € - 2 000,00 €

n°313 Sculpture en pierre reconstituée figurant un enfant
jardinier, travail moderne (h : 72cm)

20,00 € - 30,00 €

n°314 Suite de (x4) vasques de forme balustre, godronnées, en
pierre reconstituée (h : 50cm)

100,00 € - 150,00 €

n°315 Sculpture en fonte laquée figurant un putto soutenant
ancinnement une vasque (?), vers 1900 (h : 12Ocm)

500,00 € - 800,00 €


